



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA  
REITORIA**

**EDITAL Nº 218/2021, DE 21 DE JUNHO DE 2021**

**Referente ao EDITAL Nº 010/2021, DE 21 DE JANEIRO DE 2021**

**FLUXO CONTÍNUO**

**CREDENCIAMENTO DE AGENTES DE INTEGRAÇÃO**

O PRÓ-REITOR SUBSTITUTO DE EXTENSÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA, no uso de suas atribuições, torna pública a **Retificação do Edital Nº 010/2021, de 21 de janeiro de 2021, que rege o Fluxo Contínuo - Credenciamento de Agentes de Integração do Instituto Federal Farroupilha.**

**1. Retificação do Item 2.1, alínea “a”.**

**Onde se lê:**

a) Carta/Ofício da instituição solicitante, conforme modelo do Anexo II, dirigida à:

**Profª Carla Comerlato Jardim**

**Reitora Pro tempore do Instituto Federal Farroupilha**

**Rua Alameda Santiago do Chile, 195 – Bairro Nossa Sra das Dores –**

**CEP 97050-685 – Santa Maria/RS**

**Leia-se:**

a) Carta/Ofício da instituição solicitante, conforme modelo do Anexo II, dirigida à:

**Profª Nídia Heringer**

**Reitora do Instituto Federal Farroupilha**

**Rua Alameda Santiago do Chile, 195 – Bairro Nossa Sra das Dores –**

**CEP 97050-685 – Santa Maria/RS**

As demais informações referentes ao Edital Nº 010/2021 permanecem ratificadas.



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA**  
**REITORIA**

Santa Maria, RS, 21 de junho de 2021.

**CHRISTIAN P. BRACKMANN**  
Pró-Reitor Substituto de Extensão  
Portaria n° 648/2020